


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Στη μνήμη όλων των θυμάτων των πολέμων και των καθεστώτων βίας, αλλά και σαν υπόμνηση της ειρήνης, πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2017** στο Γερμανικό Στρατιωτικό Κομητήριο στον Διόνισο – Ραφαηλόσα, τελετή μνήμης με κατάθεση στεφάνων. Ο πρέσβης **Jens Pflöner** έκανε μία εξαιρετική ομιλία. [Περισσότερα...](#)

Ο **Dr. Thomas Greve** παραβρέθηκε στο Βερολίνο στην 1η Συνάντηση Δικτύωσης των Γερμανικών Σχολείων του Εξωτερικού και μας έστειλε το σχετικό ρεπορτάζ, στο οποίο αναφέρονται δύο "δικοί" μας. [Περισσότερα...](#)

Ο Απόστολος Τσαούσης ορκίστηκε...

Μην ξεχνάμε το **Sui Generis** στις **22 Δεκεμβρίου**!

Η Λευκάδα τιμά τον Wilhelm Dörffeld

Ο Σύλλογος για τον Πολιτισμό & τον Περιβάλλον Νυθρίου "Βύζελη Νταϊρφφελντ" οργανώνει εκδήλωση για τη τιμήση της μνήμης του μεγάλου γερμανού αρχαιολόγου και φιλέλληνα, την ερχόμενη **Κυριακή 26 Νοεμβρίου**, στις 10 π.μ. στο Μουσείο της Ακρόπολης.

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί **online** από την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Λευκάδας www.lefkadachamber.gr που επίσης συμμετέχει στην οργάνωση (η προσέλευση γίνεται μόνον με ατομικές προσκλήσεις).

>> [περισσότερα](#)

Ο Θανάσης Απέργης για τον Παναγιώτη Σούρσο

Ένας εξαιρετικός Θανάσης Απέργης μίλησε για τον Παναγιώτη Σούρσο, τον αρχιτέκτονα, τον αρχαιολόγο, τον συνεργάτη του Wilhelm Dörffeld, τον συγγενή. Παρουσίασε άγνωστα στοιχεία όχι μόνον για τον Παναγιώτη Σούρσο, αλλά και για τις ανασκαφές από την Ελλάδα και την Μικρά Ασία την περίοδο μέχρι την κήρυξη του Α' Παγκοσμίου Πολέμου.

Γιατί η μικρή αίσθηση του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου από ερευνητές που παρακολούθησαν τον Θανάση να παρουσιάζει άγνωστο φωτογραφικό υλικό από το αρχείο του Παναγιώτη Σούρσο, διανθισμένο με σχόλια και κοινοτοπία για κάθε στιγμιότυπο που απεικονίζονταν στην οθόνη. Ανάμεσα στις φωτογραφίες ήταν και η πολύ γνωστή μας φωτογραφία του 1914 με την τάξη από τα κτίρια της Αραχόβης, όπου φαίνονται η Ελένη Παπαδάκη και η Ιουλίτσα Σούρσο, κόρη του αρχιτέκτονα. Να θυμίσουμε ότι η φωτογραφία αυτή δόθηκε από τον Θανάση Απέργη και χρησιμοποιήθηκε ως αφίσα για την εκδήλωσή μας "120+1 Χρόνια".

Ο Θανάσης υποσχέθηκε να επανλάβει την ομιλία στην Σχολή αυτήν τη φορά σε σύντομο χρονικό διάστημα. Θα περιμένουμε!

>> [περισσότερα](#)

Προεδρία: Οικοδομώντας το Μέλλον

Ο Τάσος Γιαννίτης και ο Κυριάκος Μητσοτάκης παρουσιάζουν το βιβλίο του Γιόργου Βασιλείου "Προεδρία - Οικοδομώντας το Μέλλον" από τις εκδόσεις Παπαζήση την **Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2017** και ώρα **18.30** στην Αίθουσα του Μεγάρου της Παλαιάς Βουλής.

>> [περισσότερα](#)

«Τα νιάτα παίζουν μουσική» 23.11.2017

Σας προσκαλούμε την Πέμπτη, 23.11.2017 στις 19:30 στη συνάντηση των νεκρίων του ομοσπονδιακού διαγωνισμού «Τα νιάτα παίζουν μουσική» στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Σ' αυτήν τη συνάντηση θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε ταλαντούχους νέους καλλιτέχνες, οι οποίοι κέρδισαν ένα από τα πρώτα βραβεία στον ομοσπονδιακό διαγωνισμό «Τα νιάτα παίζουν μουσική» 2017, στη Γερμανία. Οι μουσικοί αυτοί βρίσκονται σε περιόδια στην Ελλάδα και δίνουν συναυλίες σε Θεσσαλονίκη, Αθήνα και Χανιά. Στη συνάντηση αυτή θα ακούσουμε ένα trio να ερμηνεύει με κλαρίνο, τρομπέτα και τρομπόνι -μεταξύ άλλων- έργα των Scott Joplin και Francis Poulenc και ένα ντουέτο με τον ενδιαφέρον συνδυασμό φλύουτου και ακορντόν.

Τη βραδιά θα παρουσιάσει το τμήμα Μουσικής των τάξεων 10 d/e.

Μετά τη συνάντηση σ'ας προσκαλούμε σε ένα «meet & greet», μια συνάντηση στο πλαίσιο της οποίας σε χαλαρή ατμόσφαιρα θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τους καλλιτέχνες και να συζητήσετε μαζί τους.

Ο Marco Struecker στις εκλογές του EBEA

Ο **Marco Struecker, απόφοιτος του 1988** από το Γερμανικό Τμήμα, είναι υποψήφιος για τις εκλογές του EBEA (Επιχειρηματικό Επιμελητήριο Αθηνών) με τον συνδυασμό «Επιχειρηματική Ανάπτυξη» του Κωνσταντίνου Μιχάλη και συμμετέχει ως υποψήφιος στο Τμήμα Υπηρεσιών στις ερχόμενες εκλογές που διεξάγονται στις 2, 3 και 4 Δεκεμβρίου 2017, από 09:00 μέχρι 20:00.

Η Θάλεια Μαντίκα στον "Θείο Βάννα"

Η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός Θάλεια Μαντίκα συμμετέχει στον "Θείο Βάννα" του Άντον Τσέχοφ, που ανέβηκε πρόσφατα στο θέατρο Άνεσις (Α. Κηφισίας 14) και παρουσιάζεται κάθε Δευτέρα και Τρίτη, μέχρι 26 Δεκεμβρίου. Στον ομότιμο ρόλο είναι ο Δημοσθένης Παπαδόπουλος, ο οποίος υπογράφει και τη σκηνοθεσία, ενώ επίσης συμμετέχει ο Βασίλης Μπασιμάκης και άλλοι γνωστοί ηθοποιοί. Συννοεί η μουσική των Radiohead. [Περισσότερα...](#)

«Το μάθημα των Γερμανικών ως Β' Ξένη Γλώσσα σε επαγγελματίες Κρήτες»

Η Πρόεδρος της Πανελληνίας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) κ. **Στεφανία Μπενίνα Αλβίνα Τζε** δίνει ομιλία με θέμα: «Το μάθημα των Γερμανικών ως Β' Ξένη Γλώσσα σε επαγγελματίες Κρήτες και οι Διαπολιτισμικές Δεξιότητες των καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας. Μια θεωρητική και εμπειρική προσέγγιση με βάση το παράδειγμα της Ελλάδας» που θα λάβει χώρα στο πλαίσιο της Επιστημονικής Συζήτησης (Kolloquium) του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών την **Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2017** και ώρα **17.30 μ.μ.** στην αίθουσα 712 της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. [Περισσότερα...](#)

"Eternal U Inc." από την Κορνακή Γονή

Στα "NEA THE TEXNHΣ" δημοσιεύτηκε στις 13.11.2017 ένα άρθρο για το έργο της Κυριακής Γονή, αποφοίτου του 2000:

Το 2062, σε ένα -όχι και τόσο μακρινό- μέλλον, η ανθρωπότητα πλήττεται από μια νέα μάστιγα, τη μάστιγα της λήθης, η οποία εκδηλώνεται πολλαπλώς με κροσάματα της νόσου Alzheimer's, της άνοιας, της ψηφιακής άνοιας (digital dementia), καθώς και με άλλες μορφές αποδυνάμωσης και εν τέλει απώλειας της μνήμης. Το ασχημόνο, λόγω της εξέλιξης της ιατρικής και της επιστήμης, προσδόκιμο ζωής και η εντατική χρήση «έξυπνων» συσκευών, αποτελούν δύο από τους σημαντικότερους παράγοντες που έχουν συμβάλει στην ραγδαία εξέλιξη αυτής της μη αναστρέψιμης κατάστασης. [Περισσότερα...](#)

Οι Εκδόσεις Παρισιάνου παρουσιάζουν τα καινούργια Παιδικά Βιβλία

Οι Εκδόσεις Παρισιάνου παρουσιάζουν τα καινούργια τους βιβλία για παιδιά και προσκαλούν σε μία εορταστική εκδήλωση με προταγωνιστές τους ήρωες των βιβλίων στο **Ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία** την **Τετάρτη 22 Νοεμβρίου** στις 18.30.

>> [περισσότερα](#)

Ο Ιπποκράτης Μιλιωνάς υποψήφιος του Δικηγορικού Συλλόγου

Ο **Ιπποκράτης Μιλιωνάς** κατεβαίνει ως υποψήφιος σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου με τον συνδυασμό

"Παρίστημι υπέρ", που οπoύο Υποψήφιος Πρόεδρος είναι ο Θεόδωρος Μαντίας.

Οι εκλογές στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών είναι στις **26** και **27 Νοεμβρίου 2017**.

Ο Ιπποκράτης είναι απόφοιτος του 1984, γιός των καθηγητών μας Γιάννη Μιλιωνά και της Ρέας Αργυριάδου (απόφοιτος του 1961) και πατέρας του Γιάννη, μαθητή της Β' Λυκείου στη Σχολή.

>> [περισσότερα](#)

Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ 2 και 3 Δεκεμβρίου 2017

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Ευαγγελικός Σύλλογος Ανθρωπιστικής Αρωγής Γερμανόφωνη Καθολική Εννορία Αγ.Μιχαήλ, διοργανώνει ένα φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ στη Σχολή.

>> [περισσότερα](#)

Ευχαριστούμε ...

